



Szczecin, dnia 31.07.2017 r.

Szczecińska Energetyka Ciepła Sp. z o.o. (Zamawiający) informuje, że od Wykonawcy wpłynęły zapytania dotyczące postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisów Kodeksu Cywilnego na zadanie pn.: „**Budowa sieci, przyłączy ciepłych oraz węzła ciepłego przy ul. Nastrojowej 1-3**”.

Pytanie nr 1.

W nawiązaniu do odpowiedzi na punkt 1 proszę o uściślenie co to znaczy typowe warstwy - Pytający nie jest firmą drogową. PILNE

Odpowiedź:

Przed wszystkim Wykonawca/Oferent powinien założyć odtworzenie nawierzchni zgodnie z Zarządzeniem Dyrektora ZDiTM.

Biorąc pod uwagę, że jest to parking o nawierzchni z kostki betonowej, należy założyć, iż mogą wystąpić następujące warstwy (od góry):

- nawierzchnia z kostki betonowej gr 8 cm,
- podsypka cem.-piaskowa gr. 6 cm,
- podbudowa z kruszywa łamanego 0-31,5 mm gr. 30 cm,
- warstwa odsączająca z piasku gr. 20 cm.

Pytanie nr 2.

W punkcie 3 pytamy o mufy na włączeniu trójnika w rurę dn300 /450 nie ma w wykazie muf.

Odpowiedź:

Zamawiający zamówi i dostarczy brakujący w zestawieniu element.

Z poważaniem,

Grzegorz Opaluch

Prokurent,
Dyrektor Działu
Zaopatrzenia

z up.

Sporządziła: Marzena Ignaczak